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Aufgabe 12
2 1 61 6 4 24
6371271171
Man erhélt 24 Stiicke.
b 1 6 1 6 8 48
6ig=1'g=1 11"
Man erhélt 48 Stiicke.
9 3 6 3 68 28 16
6:8=1'8 13- 11 1 '®
Man erhélt 16 Stiicke.
Aufgabe 13
ARechteck = @b
2 1 31 3 4 12
3 iT1'i 11101
Die fehlende Seitenlédnge ist 12 m.
b 5 4 4 3 12 2
371371575 %5
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o)

83 _ 184 64 24 53
74 7 3 71 7 77
Die fehlende Seitenldnge ist 33 crm.
d 1 1 79 7 4 7 2 14 5
3= 2-=- 1= o= o =—=1-
274 24 29 19 9 9
Die fehlende Seitenldnge ist 1% cm.
Aufgabe 14
VQuader a-b-c
a)
3 93 94 34 12
iT1iT13Ti1o1 @2
5 12 5 12 2 24 4
=731 5757 %
Alternative:
35_15
42 8
9.2 _9%. 15_9 '8 38 24 4
"8 1°'8 115 15 5 5

Die fehlende Seitenldnge ist 4% cm.
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b)
f.3.923_92_31_3_,
2°'2 22 23 11 1
3 33 32 12 2
33127131112
Alternative:
33_9
2 2 4
f1.2.99_ 94 12 2 ,
2°4 2 29 11 1
Die fehlende Seitenldnge ist 2 crm.
<)
1 1 261 265 261 26
%55 5°5 51 11 1 2
2 2 2 263 13 3 39
06:3=7'3 12111 %
Alternative:
12 2
5 3 15
1.2 _2 2 _2 15 13 3_39_,
515 5 °15 5 2 1 1 1

Die fehlende Seitenldnge ist 39 cm.



